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Zitat von Mar 

Zitat von 1973er 

Also man muss leider feststellen, dass die Sportfunktionäre

zum Großteil den jämmerlichsten Eindruck hinterlassen in

der Coronafrage.

äh sorry ... Sportfunktionäre machen in allerlei Hinsicht nen jämmerlichen Eindruck

Kampf gegen Doping

Korruption

Transparenz

Name it ....

Alles anzeigen 

Add it....

Hast schon recht, die geben meist auch sonst kein gutes Bild ab.

So gesehen dürfte man das erwarten....
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